
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
NAOP5

ATA DA SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DE
SETEMBRO DE 2019 DO NÚCLEO DE APOIO OPERACIONAL À

PFDC NA 5ª REUNIÃO

No vigésimo quarto dia do mês de setembro de dois mil e dezenove, com início às quinze horas
e cinquenta e oito minutos, na sala do NAOP/PFDC/5ªRegião, situada no 9º andar do prédio da
Procuradoria  Regional  da  República  da  5ª  Região,  realizou-se a  69ª  Sessão  Ordinária  com os
Procuradores Regionais da República integrantes do Núcleo de Apoio Operacional da Procuradoria
dos Direitos do Cidadão da Procuradoria Regional da República da 5ª Região: Duciran Van Marsen
Farena, Coordenador; Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, Coordenador Substituto; Sônia Maria
de Assunção Macieira, Membro Suplente. A reunião foi presidida pelo Coordenador, secretariada
pela servidora Flávia Aline Sales Hora e assessorada pela servidora Mayara Freire de Andrade e
pelo estagiário Alysson Thiago Pereira de Almeida. Iniciada a sessão, foram julgados os votos dos
procedimentos extrajudiciais, conforme previstos em pauta, da seguinte forma:

1)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  CEARÁ/MARACANAÚ  Nº.
1.15.000.000423/2017-06 -  Relatado por:  Dr(a) DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº do
Voto Vencedor: 371 – Ementa: INQUÉRITO CIVIL. SAÚDE. PACIENTE EM FILA DE ESPERA
PARA  REALIZAÇÃO  DE  NEUROCIRURGIA  DESDE  2016.  DEMORA  EXCESSIVA.  APÓS
DILIGÊNCIAS,  VERIFICOU-SE A EXISTÊNCIA DA ACP Nº  0811930-91.2016.4.05.8100,  EM
TRÂMITE NA 6ª  VARA FEDERAL DO CEARÁ TRATANDO DE OBJETO SEMELHANTE. AS
SECRETARIAS DE SAÚDE MUNICIPAL E ESTADUAL SE COMPROMETERAM A INCLUIR A
ESPECIALIDADE  NEUROCIRURGIA  NAS  PRÓXIMAS  FILAS  DE  ESPERAS,  DAS  QUAIS
TRATA A AÇÃO JUDICIAL RETROMENCIONADA. DESPACHO DE ARQUIVAMENTO. NÃO
HOMOLOGAÇÃO.  AUSÊNCIA  DE  NOTIFICAÇÃO  DO  REPRESENTANTE  ACERCA  DA
DECISÃO E ABERTURA DO PRAZO RECURSAL. RETORNO DOS AUTOS À ORIGEM PARA
ADOÇÃO  DE  MEDIDAS  PERTINENTES. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  conversão  em diligência,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 2) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - SERGIPE/ESTANCIA/ITABAIANA Nº.
1.35.000.000480/2019-56 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  DUCIRAN  VAN  MARSEN
FARENA – Nº do Voto Vencedor: 376 – Ementa: PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO. SAÚDE.
DEMORA  EXCESSIVA  EM  FILA  DE  ESPERA  PARA  REALIZAÇÃO  DE  CIRURGIA  NA
TIREOIDE,  PELO  HOSPITAL  UNIVERSITÁRIO  DE  LAGARTO/UFS.  APÓS  DILIGÊNCIAS,
VERIFICOU-SE QUE OS EXAMES PRÉ-OPERATÓRIOS FORAM REALIZADOS E A CIRURGIA
DEVIDAMENTE  AGENDADA.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade,
deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 3)
PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PERNAMBUCO  Nº.  1.26.000.001111/2019-90 -
Eletrônico - Relatado por: Dr(a) DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº do Voto Vencedor:
377  –  Ementa:  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.  ACESSIBILIDADE.  REPRESENTANTE



PORTADOR  DE  DISLEXIA  RELATA  NÃO  DISPONIBILIZAÇÃO  DE  MECANISMOS  QUE
ATENDESSEM  ÀS  SUAS  NECESSIDADES  ESPECIAIS  POR  PARTE  DA  OAB/PE,  PARA
REALIZAÇÃO  DA  PROVA  DO  EXAME  DE  ORDEM.  APÓS  DILIGÊNCIAS,  A  OAB
APRESENTOU OS ESCLARECIMENTOS DEVIDOS.  O REPRESENTANTE SOLICITOU POR
TRÊS  VEZES  ATENDIMENTO  ESPECIAL  E  FOI  DEVIDAMENTE  ATENDIDO.  NÃO  SE
CONSTATOU  QUALQUER  IRREGULARIDADE.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -
Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela
homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 4) PROCURADORIA DA
REPÚBLICA -  PERNAMBUCO  Nº.  1.26.000.002087/2019-14 -  Eletrônico -  Relatado  por:
Dr(a) DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº do Voto Vencedor: 378 – Ementa: NOTÍCIA DE
FATO.  ACESSO  À  JUSTIÇA.  REPRESENTANTE  NOTICIA  POSSÍVEL  DEMORA  EM
ATENDIMENTO CONCERNENTE A PROCEDIMENTO DE ASSISTÊNCIA JUDICIÁRIA. APÓS
DILIGÊNCIAS,  CONSTATOU-SE  QUE  JÁ  HOUVE  JUDICIALIZAÇÃO  DA  MATÉRIA
PRETENDIDA  PELA  NOTICIANTE,  TOTALMENTE  DEFERIDA.  NÃO  SE  OBSERVOU
IRREGULARIDADE  POR  PARTE  DA  DPU  NO  PRESENTE  CASO.  INTERPOSIÇÃO  DE
RECURSO.  NÃO FOI APRESENTADO FATO NOVO,  AO QUE FOI MANTIDA A DECISÃO.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a)
relator(a). 5) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - SERGIPE/ESTANCIA/ITABAIANA Nº.
1.35.000.000797/2019-92 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  DUCIRAN  VAN  MARSEN
FARENA  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  375  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  PESSOA  IDOSA.
BENEFICIÁRIOS  DA  GRATUIDADE  DE  TRANSPORTE  INTERESTADUAL.  RESERVA  DE
DUAS VAGAS GRATUITAS COM O PAGAMENTO DE 50% DO VALOR DA PASSAGEM PARA O
EXCEDENTE.  A  EMPRESA  REPRESENTADA  ESTARIA  EXIGINDO  O  PAGAMENTO  DE
TARIFAS  DOS  BENEFICIÁRIOS  DA  GRATUIDADE  PARCIAL.  FORAM  REQUISITADAS
INFORMAÇÕES  SOBRE  O  FATO  NARRADO.  CONSTATOU-SE  AUSÊNCIA  DE
IRREGULARIDADES.  O  DESCONTO  DE  50%  SE  DÁ  SOBRE  O  VALOR  DA PASSAGEM.
EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão
realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento,
nos termos do voto do(a) relator(a). 6) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PERNAMBUCO
Nº.  1.26.000.000870/2019-35 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  DUCIRAN  VAN  MARSEN
FARENA  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  374  –  Ementa:  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.
IGUALDADE  E  NÃO  DISCRIMINAÇÃO.  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  TRANSFOBIA  POR
EMPREGADA  DA  EMPRESA  BRASILEIRA  DE  INFRA-ESTRUTURA  AEROPORTUÁRIA
¿ INFRAERO NAS DEPENDÊNCIAS DO AEROPORTO INTERNACIONAL DOS GUARARAPES
EM  RECIFE/PE.  A  ESTATAL  FOI  REQUISITADA  QUANTO  AOS  FATOS  E  MEDIDAS
INSTITUCIONAIS  ADOTADAS.  NÃO  HOUVE  INDÍCIOS  DE  LESÃO  CONCRETA  AOS
DIREITOS  DA  REPRESENTANTE  OU  COLETIVIDADE.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a)
relator(a). 7) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PARAIBA Nº. 1.24.000.000013/2015-86 -
Relatado por: Dr(a) DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº do Voto Vencedor: 379 – Ementa:
INQUÉRITO  CIVIL.  SAÚDE.  IRREGULARIDADES  APONTADAS  NA  FISCALIZAÇÃO
REALIZADA PELO PNASH/PSIQUIATRIA NO HOSPITAL PSIQUIÁTRICO COLÔNIA JULIANO
MOREIRA. APÓS DIVERSAS DILIGÊNCIAS, HOUVE UMA REUNIÃO EM 18/07/2019 NO TJPB
PARA DISCUTIR A TEMÁTICA INVESTIGADA NESTES AUTOS, INCLUSIVE COM A CRIAÇÃO
DO GITIS, COM A FINALIDADE DE ACOMPANHAR A ELABORAÇÃO DE UM PLANO DE
AÇÃO ESTADUAL DE REESTRUTURAÇÃO DO MODELO DE ATENÇÃO À PESSOA COM
TRANSTORNO  MENTAL.  DESINSTITUCIONALIZAÇÃO  DE  PACIENTES  EM
ACOMPANHAMENTO  PELO  GOVERNO  DO  ESTADO.  PERDA  DO  OBJETO.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a)



relator(a). 8) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - RIO GRANDE DO NORTE/CEARÁ-
MIRIM  Nº.  1.28.000.001785/2017-58 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  DUCIRAN  VAN
MARSEN FARENA – Nº do Voto Vencedor: 382 –  Ementa: INQUÉRITO CIVIL. CIDADANIA.
AÇÃO ANULATÓRIA AJUIZADA POR LUCY FERNANDES BEZERRA COSTA EM TRÂMITE NO
TRF5 EM VISTA DA COBRANÇA E APLICAÇÃO DE MULTA PELO DNIT POR EXCESSO DE
VELOCIDADE  EM  RODOVIAS  FEDERAIS.  SABENDO  QUE  AS  POSSÍVEIS
IRREGULARIDADES APURADAS RELACIONADAS A ATUAÇÃO DO DNIT, JÁ ESTÃO SENDO
DEVIDAMENTE  DISCUTIDAS  JUDICIALMENTE,  IMPÕE-SE  O  ARQUIVAMENTO  DO
PRESENTE INQUÉRITO CIVIL, POSTO QUE NÃO HÁ MAIS MEDIDAS A SEREM ADOTADAS
PELO MPF. PERDA DO OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em
sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do
arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 9) PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO
MUNICÍPIO DE MOSSORO-RN Nº.  1.24.002.000029/2019-01 -  Eletrônico -  Relatado por:
Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do Voto Vencedor: 370 – Ementa:
PROCEDIMENTOS  PREPARATÓRIO.  INCLUSÃO  DAS  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA.
PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FUNÇÃO DE INVESTIGAR A AUSÊNCIA DE VAGAS
PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA POR PARTE DA UFERSA E UFRN. NÃO FOI POSSÍVEL
IDENTIFICAR NENHUMA IRREGULARIDADE, VISTO QUE A DIMINUIÇÃO NO NÚMERO
DE  VAGAS  PARA  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA  OCORREU  POR  CONSEQUÊNCIA  DE
ALTERAÇÃO  LEGISLATIVA.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade,
deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 10)
PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  ALAGOAS/UNIÃO  DOS  PALMARES  Nº.
1.11.000.000429/2015-52 - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO
–  Nº  do  Voto  Vencedor:  383  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  APLICAÇÃO  DE  VERBAS
FEDERAIS.  NÃO APRESENTAÇÃO  DE RELATÓRIOS  COM PRESTAÇÃO DE CONTAS  DO
FUNDEB PELO GESTOR MUNICIPAL DE MACEIÓ/AL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. A
TEMÁTICA DOS AUTOS NÃO PERTENCE À PROCURADORIA FEDERAL DOS DIREITOS DO
CIDADÃO, MAS À 5ª CCR. NÃO CONHECIMENTO. REMESSA À PFDC. - Deliberação: Em
sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pelo  não  conhecimento  do
arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 11) PROCURADORIA DA REPÚBLICA -
CEARÁ/MARACANAÚ Nº. 1.15.000.003118/2014-15 - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR
UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do Voto Vencedor:  389 –  Ementa: INQUÉRITO CIVIL.
SISTEMA PRISIONAL.  VERIFICAR  SITUAÇÃO  DE  SUPERLOTAÇÃO,  INSALUBRIDADE  E
OUTRAS  IRREGULARIDADES  NOS  24º  E  29º  DISTRITOS  DE  POLÍCIA  DO  CEARÁ.
ANTERIORMENTE, OS AUTOS VIERAM AO NAOP5 PARA ANÁLISE DE ARQUIVAMENTO, AO
QUE  NÃO  FORA  HOMOLOGADO.  NECESSIDADE  DE  MAIORES  ESCLARECIMENTOS
ACERCA  DO  SUPOSTO  FECHAMENTO  DAS  CADEIAS  DO  24º  E  29º  DISTRITOS.  AS
DILIGÊNCIAS FORAM REALIZADAS E OS DEVIDOS ESCLARECIMENTOS PRESTADOS. OS
ESTABELECIMENTOS  SUPRACITADOS  FORAM  REFORMADOS  E  ENCONTRAM-SE  EM
FUNCIONAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  DEMAIS  MEDIDAS  A  SEREM  ADOTADAS.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a)
relator(a). 12) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PARAIBA Nº. 1.24.000.001514/2014-07 -
Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do Voto Vencedor:
387  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  SAÚDE.  INSTAURAÇÃO  A  PARTIR  DE  OFÍCIO
ENCAMINHADO PELA PFDC PARA AVERIGUAR CUMPRIMENTO DA LEI COMPLEMENTAR
Nº 141/2012. REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIAS PÚBLICAS NAS CÂMARAS DOS VEREADORES
E  ASSEMBLEIAS  LEGISLATIVAS  PARA  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DA  GESTÃO  DO  SUS
PELOS RESPECTIVOS SECRETÁRIOS DE SAÚDE. DILIGÊNCIAS ADOTADAS. CONSTATOU-
SE  QUE  A  LEGISLAÇÃO  VEM  SENDO  DEVIDAMENTE  CUMPRIDA.  RELATÓRIOS
CONCERNENTES ÀS VERBAS DO SUS APRESENTADOS PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA.



EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão
realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento,
nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 13)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -
ALAGOAS/UNIÃO DOS PALMARES Nº.  1.11.000.000921/2019-51 -  Eletrônico -  Relatado
por:  Dr(a)  MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº  do  Voto  Vencedor:  388 –
Ementa:  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.  SAÚDE.  DEMORA  EM  REALIZAÇÃO  DE
PROCEDIMENTO  CIRÚRGICO  NO  HOSPITAL  UNIVERSITÁRIO  PROFESSOR  ALBERTO
ANTUNES - HUPAA/UFAL POR FALTA DE MATERIAL NECESSÁRIO. APÓS DILIGÊNCIAS, O
HOSPITAL INFORMOU QUE A CIRURGIA FOI REALIZADA NO DIA 22 DE AGOSTO DO
CORRENTE  ANO,  FATO  CONFIRMADO  PELA  REPRESENTANTE.  EXAURIMENTO  DO
OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a)
relator(a). 14) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - SERGIPE/ESTANCIA/ITABAIANA Nº.
1.35.000.000936/2019-88 -  Eletrônico -  Relatado por: Dr(a) SONIA MARIA DE ASSUNCAO
MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor: 372 – Ementa: NOTÍCIA DE FATO. NÃO DISCRIMINAÇÃO.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA AVERIGUAR AUSÊNCIA DE VAGAS PARA NEGROS E
PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA  NO  EDITAL  EM  ANDAMENTO  DO  CONCURSO  PARA
PROFESSORES DE NÍVEL SUPERIOR NA UFS.  APÓS A REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS
NÃO FOI POSSÍVEL IDENTIFICAR A PRESENÇA DE IRREGULARIDADES, VISTO QUE NÃO
FOI  CONSTATADA  A  MÁ-FÉ  POR  PARTE  NA  UNIVERSIDADE,  POIS  EM  RAZÃO  DO
QUANTITATIVO  ÍNFIMO  DE  VAGAS  É  DIFÍCIL  OPERACIONALIZAR  O  OBJETO  DO
PROCEDIMENTO  EM  EPÍGRAFE.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade,
deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 15)
PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  SERGIPE/ESTANCIA/ITABAIANA  Nº.
1.35.000.000919/2016-06 - Relatado por: Dr(a) SONIA MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA –
Nº  do  Voto  Vencedor:  373  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  NÃO-DISCRIMINAÇÃO.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO,  AFIM  DE  ASSEGURAR  A  A  TRANSPARÊNCIA  NO
PREENCHIMENTO  DAS  VAGAS  DESTINADOS  A  NEGROS  NO  CONCURSO  REALIZADO
PELO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SERGIPE. NÃO FOI PERCEBIDO A PRESENÇA
DE NENHUMA IRREGULARIDADE POR PARTE DO TRE/SE, VISTO QUE NÃO EXISTIA A
ÉPOCA DE DO CERTAME INCLUSÃO DE ETAPA PARA VERIFICAR A VERACIDADE DAS
INFORMAÇÕES  DECLARADAS  PELOS  PARTICIPANTES  MEDIANTE  UMA  ANÁLISE  DO
FENÓTIPO.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -
Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela
homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 16) PROCURADORIA DA
REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB Nº. 1.24.001.000057/2019-20 -
Eletrônico -  Relatado por:  Dr(a) SONIA MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA – Nº do Voto
Vencedor:  380  –  Ementa:  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.  SAÚDE.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO EM VIRTUDE DAS IRREGULARIDADES NA COMUNIDADE TERAPÊUTICA
FAZENDA  DO  SOL  APONTADAS  NO  RELATÓRIO  PRODUZIDO  PELO  CONSELHO
REGIONAL DE PSICOLOGIA DA PARAÍBA.  O  ÓRGÃO  MINISTERIAL OPTOU  POR  NÃO
INTERFERIR NO FUNCIONAMENTO DA COMUNIDADE FAZENDA DO SOL, DADO QUE HÁ
DUAS DÉCADAS A REFERIDA INSTITUIÇÃO PROMOVE DE FORMA BEM-SUCEDIDA O
SEU  TRABALHO.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -
Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela
homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 17) PROCURADORIA DA
REPÚBLICA - ALAGOAS/UNIÃO DOS PALMARES Nº. 1.11.000.000642/2013-01 - Relatado
por: Dr(a) SONIA MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor: 381 – Ementa:
INQUÉRITO  CIVIL.  MORADIA  ADEQUADA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  FIM  DE
AVERIGUAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  DISTRIBUIÇÃO  DE  MORADIAS  PELA
PREFEITURA  DE  CAPELA/AL  PARA  AS  VÍTIMAS  DE  ENCHENTES  DO  ANO  2010.  EM



FUNÇÃO  DO  DECURSO  DO  TEMPO  NÃO  FOI  POSSÍVEL  AO  PARQUET  OBTER
ELEMENTOS  NECESSÁRIOS  PARA  REALIZAR  A  SUBSTITUIÇÃO  DOS  BENEFICIÁRIOS.
EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão
realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento,
nos termos do voto do(a) relator(a). 18) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - RIO GRANDE
DO NORTE/CEARÁ-MIRIM Nº. 1.28.000.002167/2017-25 -  Eletrônico - Relatado por: Dr(a)
SONIA  MARIA  DE  ASSUNCAO  MACIEIRA  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  384  –  Ementa:
INQUÉRITO  CIVIL.  SAÚDE.  PROCEDIMENTO  PARA  INSTAURADO  PARA  APURAR  A
AUSÊNCIA DE PREVISÃO PARA REALIZAÇÃO DE CIRURGIA DE URGÊNCIA DO PACIENTE
WILSON DAMASCENO BARBALHO NO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ONOFRE LOPES. NÃO
FOI NECESSÁRIO DAR PROSSEGUIMENTO AO FEITO, VISTO QUE O PACIENTE JÁ HAVIA
SIDO  SUBMETIDO  AO  PROCEDIMENTO  CIRÚRGICO.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a)
relator(a).

Após a apreciação dos votos pautados, o coordenado do NAOP5, PRR Duciran, cientificou aos
demais  membros  presentes  na  reunião  que  instaurou  o  procedimento  administrativo  n.º
1.05.000.000293/2019-10 a partir de reportagem do jornal “Estadão” que relata o baixo índice de
contratação pelas entidades subnacionais do nordeste. Ele esclareceu que objetivo é “Acompanhar
a contratação e fechamento de operações e os percentuais de concessão de empréstimos na Região
Nordeste,  com vistas  a  identificar  possível  discriminação  regional  em detrimento  dos  direitos
econômicos e sociais da população Nordestina”. Relatou ainda que no último dia onze realizou
uma reunião com representantes da Caixa, os quais apresentaram vasta documentação, a qual será
submetida à análise pericial. Os PRRs Miécio e Sônia parabenizaram Dr. Duciran pela instauração
do PA e que ele pode contar com total e irrestrito apoio deles, e desejam que tenha um bom termo.

A sessão foi encerrada às dezesseis horas e vinte e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar, lavro
a presente ata,  que vai  por  mim, (      )  Flávia  Aline Sales  Hora,  Analista  do MPU/Direito  e
secretária do NAOP5, e pelos membros do NAOP-PFDC/5ªRegião assinada.
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